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Vážení spoluobčané,  
jménem svým i jménem nově zvoleného 

zastupitelstva vám děkuji za důvěru, kterou jste projevili v 
komunálních volbách, konaných 10. a 11. října 2014. 
Věřím, že budeme společně, jako jeden celek, pracovat na 
dalším rozvoji a rozkvětu Klenčí. Zastupitelstvo je tvořeno 
částečně novými tvářemi, a také členy, kteří se 
v předcházejících volebních obdobích osvědčili. 
Předpokládám, že tak bude zachována soudržnost a kvalita. 
Pohled nových členů bude znamenat přínos pro celý tým, 
což je pro samotný městys velmi důležité.  

V současné době již probíhá rekonstrukce hlavní 
budovy Staré pošty. Na rekonstrukci hlavní silnice bychom 
chtěli navázat rekonstrukcí náměstí. K realizaci je ještě připravena řada projektů, např. rekonstrukce 
ulice od prodejny potravin na křižovatku ke hřbitovu. Zahájeny budou také práce na novém 
územním plánu městyse. Toto je jen část úkolů, které jsou před námi, a doufám, že se nám je podaří 
splnit za vaší podpory.  
           Ještě jednou děkuji za vaši důvěru a zájem o dění v našem městyse.  

Jan Bozděch, starosta městyse 
 

Rada Městyse Klenčí pod Čerchovem: Ing. et Ing. Jan Bozděch, Ph.D., Karel Hula, 
Ing. Karel Heindl Ph.D., Jiří Hnyk, Ing. Lubomír Kulík 

 
 
 

Zastupitelé Městyse Klenčí pod Čerchovem 
Starosta:Ing. et Ing. Jan Bozděch, Ph.D. 
Místostarosta: Karel Hula 
Ostatní členové ZM: Jiří Anderle, Bc. František Čipera, Ing. Bc. Jan Drbal, Ing. Karel Heindl. Ph.D., 
Jiří Hnyk, Vlastimil Jankovský, Ing. Karel Kokaisl, Petr Konvalinka, Ing. Lubomír Kulík, Zden ěk Mareš, 
Josef Osvald, Pavel Smazal, Mgr. Petr Záhoř 
 



 USNESENÍ 
z 1. veřejného zasedání zastupitelstva Městyse Klenčí pod Čerchovem konaného dne 5. 11.  2014 

 
A. Schvaluje 
1.1. program zasedání  
2.1 mandátovou a volební komisi ve složení p.      
      Kokaisl, p. Mareš, p. Jankovský 
3.1 komisi pro návrh usnesení ve složení p. Kulík, p.  
      Heindl 
4.1  ověřovatele zápisu p. Záhoře, p. Anderleho 
5.1 zapisovatele pí. Kobanovou 
6.1 zprávu mandátové a volební komise o platnosti  
      voleb 
7.1  veřejnou volbu starosty 
8.1 zvolení Jana Bozděcha starostou městyse veřejnou  
      volbou 
9.1 veřejnou volbu místostarosty 
10.1 zvolení Karla Huly místostarostou městyse  
       veřejnou volbou 
11.1 funkci starosty jako funkci uvolněnou a funkci  
       místostarosty jako funkci neuvolněnou 
12.1 veřejnou volbu rady 

13.1 zvolení Karla Heindla, Jiřího Hnyka a Lubomíra 
Kulíka do rady městyse veřejnou volbou 
14.1  veřejnou volbu předsedů finančního a 
kontrolního výboru 
15.1 zvolení Karla Heindla předsedou finančního 
výboru 
16.1  zvolení Františka Čipery předsedou kontrolního 
výboru 
17.1  jednací řád zastupitelstva městyse Klenčí pod 
Čerchovem 
18.1 změny rozpočtu městyse k 5. 11. 2014  
19.1 radě provádění všech rozpočtových opatření do 
výše 300 000,- Kč na účetní kapitolu nad rámec 
schváleného rozpočtu 
   B. Ukládá: 
20.1 předsedům finančního a kontrolního výboru 
předložit ZM na příštím zasedání návrh členů výborů 
 

 
Termíny svozu komunálního odpadu – popelnic  v úterý každý lichý týden:  

listopad - 4., 18., prosinec - 2., 16., 30. 
Úřad městyse dále upozorňuje, že byly nově umístěny kontejnery na použité ošacení  

a to na parkovišti zdravotního střediska a u bytového domu č. p. 332 
 

Městys Klenčí pod Čerchovem nabízí družstevní byt 1+1 v Klenčí pod Čerchovem č.p. 331, členský 
podíl 156 600,-Kč. Bližší informace na tel č. 606 237 792 nebo na e-mailové adrese 

sprava.majetku@klenci.cz 

    
Rekonstrukce Staré pošty aneb Jak se rodí Dům přírody 
Českého lesa 
Možná si říkáte: „Co je to ten Dům přírody“, který vzniká na naší 
Staré dobré poště? Dovolte mi, abych Vás postupně seznamovala 
s tímto velkolepým projektem, díky jehož realizaci zaprvé Klenčí 

zachrání významný památkový objekt, a zadruhé získá turistickou atraktivitu a další důvod, proč do 
Klenčí v budoucnu zamíří více návštěvníků, což obci přinese příjmy z cestovního ruchu. 
Domy přírody vznikají po celé naší republice a tématicky se vždy zaměřují na určitou zajímavou 
přírodní oblast. Tématem expozice našeho Domu přírody budou Proměny krajiny v čase. 
Návštěvníkovi bude interaktivní formou zprostředkována informace o tom, jak se krajina Českého 
lesa proměňovala a stále proměňuje v průběhu staletí. Tato část expozice 
se bude nacházet v půdních prostorách. Expozice bude mít i svou 
venkovní část, a sice před objektem (na náměstí) a ve dvoře. Zde získají 
svůj herní prostor i děti (např. vodní hrátky) a počítá se také s úpravou 
amfiteátru pro různé kulturní akce. V dalších místnostech budovy vznikne 
např. knihovna Českého lesa, studovna, přednášková místnost, obchůdek 
s regionálními produkty, a přestěhuje se sem informační středisko. 
Postupně vás v každém Čakanu seznámíme s jednotlivými částmi Domu 
přírody a věříme, že výsledek se bude líbit nejen nám všem, ale také 
hostům a návštěvníkům Klenčí a okolí. 
Připomínám, že projekt je z 90% financován z dotačních prostředků 
(Operační program Životní prostředí), městys se na realizaci podílí 10% 
ze svého rozpočtu.                                                               Zuzana Uhrová 
 
 

 Přestavba oblíbeného aquaparku ve Waldmünchenu jde do finále 
Práce ve waldmünchenském akvaparku dosáhly dalšího milníku, instalována byla nová, 64m 
dlouhá skluzavka sestávající ze dvou spirál a doplněná několika světelnými efekty! Samotný 
interiér relaxačního centra se pak pomalu odívá do příjemných barevných odstínů přírody, aby se 
hosté cítili co nejlépe a nalezli zde vhodný prostor pro odpočinek těla i duše – zelená jako lesy a 
louky, modrá jako říčky a jezera a hnědá jako dřevo – to jsou barvy přírody, se kterými se zde 
budeme setkávat. Slavnostní otevření se očekává na jaře roku 2015. 
 

 
 
 
 



 
Sweet Home Plzeň 2015 
Plzeň, Evropa a kultura se pro rok 2015 stanou takřka synonymy. Po několikaleté přípravě je program projektu Plzeň – 
Evropské hlavní město kultury 2015 kompletní a věřte, že je na co se těšit. Plzeň i region čekají stovky větších i 
menších akcí nejrozmanitějších žánrů od moderního divadla, přes současný tanec, nový cirkus, obří loutky v ulicích či 
hudební koncerty světově proslulých kapel. 
Oficiálním partnerem celého projektu se stal Plzeňský Prazdroj a jako třešničku na pomyslném dortu získala Plzeň cenu 
Meliny Mercouri, udělovanou Evropskou komisí a nesoucí jméno bývalé řecké ministryně kultury a především autorky 
celého projektu Evropské město kultury. 
Ještě k tomu dostala Plzeň doslova světový dárek od FC Viktoria Plzeň v podobě koncertu americké legendy Lynyrd 
Skynyrd, známé především díky nesmrtelné rockové „hymně“ Sweet Home Alabama. Kapela si sama vybrala termín 1. 
května 2015 a zahájí tak každoroční Slavnosti svobody, jež se v příštím roce dočkají 70letého výročí. 
Dalším kulturním projektem je oživení bývalé vozovny dopravních podniků v Cukrovarské ulici. V industriálních 
prostorách depa proběhnou 4 výstavy a nespočet nejrůznějších představení. Otevření depa pro veřejnost doprovodí 
výstava reSTART sochaře Čestmíra Sušky ze skupiny Tvrdohlaví. 
Plzeň vzdá také poctu tvorbě a životu výtvarníka, ilustrátora, animátora a plzeňského rodáka Jiřího Trnky, který by se 
v příštím roce dožil 103 let. Těšit se tak můžete na unikátní multimediální výstavu Ateliér Jiřího Trnky v Galerii města 
Plzně, interaktivní výstavu Trnkova Zahrada 2 v Západočeském muzeu v Plzni a v rámci festivalu Finále na premiéru 
nově digitalizovaného Trnkova filmu Staré pověsti české původně z roku 1952. 
Jenže to není zdaleka všechno. Kompletní program projektu Plzeň – Evropského hlavního města kultury 2015 
naleznete na webu www.plzen2015.cz anebo ve formě tištěného katalogu, který bude k dostání v Meeting Pointu na 
náměstí Republiky v Plzni od začátku listopadu. 

P O Z V Á N K Y 
                             

Martinská pouť v Klenčí  2014 
Martinská pouť v Klenčí pod Čerchovem se koná o tomto víkendu (15. - 16.11.2014). 

Pouť se koná na horním a dolním náměstí. Každoročně na náměstí bývají atrakce /střelnice, 
houpačky, kolotoč ad./ a kolem 50 stánků. 

Součástí poutě je výstava obrazů Lucie Škardové a historických snímků Klenčí, která bude probíhat 
v zasedací místnosti hasičské zbrojnice. V sobotu od 13 do 16 hodin, v neděli od 10 do 12 hodin 

a pak od 13 do 16 hodin. Otevřeno bude ještě pak naposledy 17.11. (o státním svátku a na posvícení) 
od 14 do 16 hodin. 

Na sobotu je ještě naplánované, od 16 hodin v salonku hotelu Haltrava, nostalgické setkání členů, příznivců  
a sympatizantů neformální organizace klenečské mládeže DODNA CLUB k 27.výročí jeho založení. 

Poplatky za atrakce + stánky budou opět vybírány na místě a to dle platné vyhlášky:za pouťové 
atrakce 10 Kč/m2 a za stánky 100 Kč/m2. 

Další informace na telefonu: 604 513 923 - Jiří Anderle, zastupitel městyse a předseda VRMKO 
  

TJ Spartak Klenčí pod Čerchovem 
srdečně zve na 

POUŤOVOU ZÁBAVU 
v sobotu 15. listopadu 2014 od 20 hodin, do sálu u nádraží v Klenčí. K tanci a poslechu  

bude hrát  kapela To Nic 

Osvětová beseda v Klenčí pod Čerchovem 
zve na  

VÁNOČNÍ KONCERT  
se sólisty a pěveckými sbory Canzonetta a Haltravan  

21. prosince 2014 v 18 hodin v kostele sv. Martina v Klenčí p. Č. 

 
ADVENT NA ČERCHOVCE 

Tým čerpací stanice Vás již tradičně srdečně zve ke společně strávenému adventu a sice na: 
1. ADVENTNÍ NEDĚLI = 30.listopadu 2014 v 17:00 hodin přijde na Čerchovku Mikuláš s čertem a 

hodným dětem za písničku nebo básničku něco hezkého nadělí. 
3. ADVENTNÍ NEDĚLI = 14. prosince 2014 v 17:00 hodin přijďte 
společně napsat přání Ježíškovi a poslat je na lampionu štěstí přímo 

do nebe 
Po celou dobu adventní probíhá akce: Pomozte nám ozdobit vánoční 
stromeček. Pro děti jsou nachystány propriety pro výrobu vánočních 

ozdob a pro maminky výborné kafíčko 
Těšíme se na Vás. Tým čerpací stanice Čerchovka 

 
 
 



ŠK  KRÁSNÁ TĚLA KLEN ČÍ P.Č. 
Možná málo lidí v našem městyse ví, že se zde hrají šipky na té NEJVYŠŠÍ úrovni!!! Přesněji řečeno ŠK KRÁSNÁ 
TĚLA KLENČÍ P.Č. a hráči tohoto týmu ve složení: předseda klubu Petr Horna, vedoucí družstva Filip Jeřábek a jedni 
z nejlepších hráčů regionu Josef Krejčíř, Dušan Karolyi, Dušan Kopča a Jájinka Krejčířová tvoří skvělou partu a hrají 
druhou nejvyšší soutěž v našem regionu, a to I. ligu skupinu B – Plzeň jih. 
Již bylo odehráno celkem 6 kol a naši reprezentanti družstva ŠK Krásná těla Klenčí p. Č. si na své konto připsali 
celkem 15 bodů za 5 vítězných utkání. V průběžném pořadí se náš tým drží na děleném prvním, postupovém místě v 
tabulce z celkově 12 vysoce kvalitních soupeřů. 
Nebudeme se tajit tím, že bychom příští sezonu chtěli postoupit do vyšší soutěže, té nejvyšší v našem regionu, a to I. 
ligy skupiny A – Plzeň jih a reprezentovat naše malebné Klenčí na mistrovství ČR. 
Tímto bychom rádi pozvali širokou veřejnost z našeho městyse, aby přišla podpořit náš skvělý tým ŠK KRÁSNÁ 
TĚLA KLENČÍ P.Č. na co nejvíce domácích zápasů do hospody ,,u Psůtků,, , kde náš – váš tým má hrací místo. 
Budeme se na vás moc těšit a věřte, že za vaší podpory TU LIGU VYHRAJEME!!! 

Rozpis domácích utkání na rok 2014 

  23.11.2014 15:00 
Krásná těla Klenčí 
p./Č 

  Domažlický Andílci 
Klenčí p. Č., Restaurace U 
Psůtků, Klenčí 

  7.12.2014  15:00 
Krásná těla Klenčí 
p./Č 

  Bunda Starý Klíčov C 
Klenčí p. Č., Restaurace U 
Psůtků, Klenčí 

Poběžovická burza 
Místo konání: Hotel HUBERTUS Poběžovice. Kdy: 22.listopadu 2014 

Příjem zboží: So    9  - 10. Prodej zboží: So   10 – 15. Výdej zboží: So    15 - 16 
Prodávat  i nakupovat můžete zboží dětské i pro dospělé, obuv, hračky, kočárky, autosedačky, sportovní potřeby apod. 
V případě prodeje je nutné zhotovit seznam zboží na A4 a každé zboží mít řádné označené evidenčním číslem a cenou. 

Neoznačené zboží je neprodejné!! Neručíme za ztracené věci. 
Každému prodávajícímu bude přiděleno EVIDENČNÍ ČÍSLO,  o které si zavolejte na 

tel: 777/460 115 
Vzor popisu : 10/1/20,-  (10-evidenční číslo, 1- pořadové číslo v seznamu, 20,- - cena zboží ) 

 
Poděkování 

         Děkujeme všem spoluobčanům, kteří dali svůj hlas kandidátům KSČM ve volbách do zastupitelstva městyse.  
                                                                                                                                       Výbor ZO KSČM Klenčí p. Č. 
V souvislosti s ukončením funkce starosty našeho městyse p. Karla Smutného mu chceme vyjádřit dík za vstřícnost, 

podporu a aktivní přístup při organizování „Běhu na Čerchov“ a „Běhu přátelství“. Do dalších let mu přejeme hodně 
zdraví a pohody a těšíme se na další možnou spolupráci.                                                            Organizátoři obou běhů 
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